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1. Beruucaure:

1 ‘
8) 150,36 + — - y196 ; 6) 11,5 - 6‘/2% ;
2
» ()
3z )
2. Haiiante snaueHne BRIPAKEHNS:

a) 40,81-121 : 6) "% :
72
r) % m) V1,32 -1,2% .

3. Iocrpoiite rpabux dyHKIUE y = 1/_ Kakue us
Touek A(49; -7), B(2,25; 1,5), C(-9; 3) upnna;ulema'r rpa-
dury aroit GyHKIHU?

4. Pemrute ypaBHeHuUe:

B)w/a"&—;

B) \/0_2 =16.

' 2
5. ITocrpoiite rpaduk byHKIHN Yy = (_ J;) .

a) y? = 36; 6) x2 = 73;

BAPUAHT 2
1. Bruruucaure:

. 1
| a)1,2"1;—2- - £+064; 650,04 +
1 2
"B) [3\145J .

2. Haiinure 3HAYEHUE BHIDASKEHUA: ‘

1
5'1/289;

a) /0,25-324;  ©) B) V48 - 27 ;
Vos
r) ok ) V412 -4% . ‘
3. IlocTpoiiTe rpadux byHKIHUEM Yy = \/; . Kakue us

Touek A(-16; 4), B(1,96; 1,4), C(9; —3) npunagiexar rpa-
¢uxy sToit GyEKIMH?
4. PemnTte ypaBHeHHe:

a) a® = 49; 6) x* = 86;

5) Yu? = 86. ‘

2
5. Hmpoﬁm rpadur pyEKUIUN Y = (\/— x) . J






Индивидуальная работа








